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Beschlüsse des Grossen Rates

3. Sitzung vom 20. März 2000:

1.
50 Kantonsbürgerrechtsgesuchen aus den Gemeinden Beringen, Dörflingen, Merishausen, Neuhausen am Rheinfall, Schaffhausen, Schleitheim und Thayngen wird ohne Gegenstimme entsprochen.

2.
Dem Projektierungskredit 2000 für den DMS-Neubau sowie des Mehrzwecksaales in der Höhe von Fr. 300'000.- wird mit 59 zu 0 Stimmen zugestimmt.

3.
Das Gesetz über die direkten Steuern vom 17. Dezember 1956 wird in zweiter Lesung beraten. In der Schlussabstimmung wird dem Gesetz mit 64 zu 0 Stimmen zugestimmt. Das Geschäft ist zuhanden der Volksabstimmung verabschiedet.

4.
Von der Petition von Hans Isler, Schaffhausen, betreffend Besteuerung der Empfänger und Empfängerinnen von Ergänzungsleistungen der AHV/IV in Kanton und Gemeinden des Kantons Schaffhausen wird Kenntnis genommen. 

5.
Vom Rücktritt von Kantonsrat Kurt Regli als Mitglied des Grossen Rates per 31. März 2000 wird Kenntnis genommen.

6.
Dem Wunsch der FDP-Fraktion, in der Spezialkommission 1/2000 „Revision von Art. 14 NHG“ Kantonsrat Kurt Regli durch Kantonsrat Werner Winzeler und in die Spezialkommission 2/2000 „Gesetz über die Regionalen Verkehrsbetriebe Schaffhausen“ Kantonsrat Kurt Regli durch Kantonsrat Marcel Wenger zu ersetzen, wird stillschweigend zugestimmt.

7.
Der Rat nimmt Kenntnis davon, dass ab 1. April 2000 Markus Müller neuer Fraktionspräsident der SVP-Fraktion ist. 

