- 2 -

Beschlüsse des Grossen Rates

24. Sitzung vom 30. Oktober 2000:

1.
Die Gründungsstatuten des EKS werden mit 49 zu 16 Stimmen an die vor​beratende Kommission zurückgewiesen. 

2.
Der kantonale Richtplan wird mit 57 zu 0 Stimmen genehmigt.
3.
Die Motion Nr. 7/2000 von Gerold Meier betreffend Aufgabe der lohnwirk​samen Lehrerqualifikation wird begründet, und der Regierungsrat nimmt Stellung. Die Diskussion findet an einer der nächsten Sitzungen statt.

4.
Der Bericht und Antrag des Regierungsrates betreffend Revision des De​kretes über die finanzielle Unterstützung der spitalexternen Krankenpflege wird zur Vorberatung an eine 13er-Kommission überwiesen, die sich auf Vorschlag der Fraktionen wie folgt zusammensetzt: Traber Claudine (Erst​gewählte), Altorfer Richard, Flubacher Liselotte, Fuchs Kurt, Germann Hannes, Greutmann Susi, Leu Marie, Meier Anita, Meier Gerold, Stamm Samuel, Sulzer Heinz H., Weber Hansjörg, Wehrli Ueli.

5.
Dem Wunsch der FDP-Fraktion, in der Spezialkommission 6/2000 „Grün​dungsstatuten des EKS“ Kantonsrat Ernst Gründler durch Kantonsrat Marcel Wenger zu ersetzen, will stillschweigend zugestimmt.

6.
Von den Rücktritten von Jeanette Storrer als Ersatzrichterin des Oberge​richtes und von Hans Ritzmann als Kantonsrichter per 31. Dezember 2000 wird Kenntnis genommen.

