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Beschlüsse des Grossen Rates

6. Sit​zung vom 19. März 2001:

1.
Dem Bericht und Antrag des Regierungsrates betreffend Bereinigung der Sammlung der Motionen und Postulate wird im Sinne der Anträge der Ge​schäftsprüfungskommission zugestimmt.

2.
Dem Beschluss betreffend den Beitritt zur Interkantonalen Vereinbarung zum Abbau technischer Handelshemmnisse (IVTH) wird mit 69 zu 0 Stim​men zugestimmt.

3.
Die Interpellation Nr. 9/2000 von Bruno Loher betreffend bilaterale Ver​träge / Güterverkehr wird beantwortet und diskutiert. - Das Geschäft ist er​ledigt.

4.
Die Interpellation Nr. 10/2000 von Gerold Meier betreffend „Rheinfall 2000 plus“ wird begründet, beantwortet und diskutiert. - Das Geschäft ist erle​digt.

5.
Die Interpellation Nr. 12/2000 von Gerold Meier betreffend die Zukunft der EKS AG wird begründet, beantwortet und diskutiert. Die Fortsetzung der Diskussion findet an der nächsten Sitzung statt.

6.
Das Postulat Nr. 4/2001 von Markus Müller betreffend Tausch der Aktien der EKS AG wird begründet, und die Regierung nimmt Stellung dazu. Die begonnene Diskussion wird an der nächsten Sitzung fortgesetzt.

7.
Der Rat nimmt Kenntnis davon, dass das Preiskuratorium „Schaffhauser Preis für Entwicklungszusammenarbeit“ Marie Leu zur Präsidentin dieses Gremiums gewählt hat.

8.
Vom Rücktritt von Volker Hachmann als Jugendanwalt auf Ende Septem​ber 2001 wird Kenntnis genommen.

